Appello #2  del  16. 7. 2018  -  seconda parte  [ A ]
1.

punti  7
Disegnare la regione di piano individuata dalla condizione 
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2.

punti  7


Studiare la funzione F ( x ) = 
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.  Il calcolo della derivata seconda non è richiesto.
3.

punti  6


Risolvere l’equazione y’ + 
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Disegnare il grafico della soluzione che verifica la soluzione iniziale y ( 1 ) = 1 .

4.

punti  5


Studiare la successione definita per ricorrenza da a1 = ½  ,  an+1 =  ( an2 + an5 ) / 2.

Appello #2  del  16. 7. 2018  -  seconda parte  [ B ]
1.

punti  7

Disegnare la regione di piano individuata dalla condizione 
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2.

punti  7


Studiare la funzione F ( x ) = 
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.  Il calcolo della derivata seconda non è richiesto.

3.

punti  6


Risolvere l’equazione y’ - 
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Disegnare il grafico della soluzione che verifica la soluzione iniziale y (- 1 ) = 1 .

4.

punti  5


Studiare la successione definita per ricorrenza da a1 = 2  ,  an+1 =  ( an2 + an5 ) / 2.
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